

В Хабаровском крае перед судом предстанет мастер углеприема, обвиняемая в нарушении правил безопасности при ведении работ, что повлекло по неосторожности смерть человека



Следственным отделом по городу Амурск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в ночное время 30 декабря 2021 года 45-летняя мастер углеприема горнодобывающего предприятия направила на работу на отвале для перемещения отходов водителя автопогрузчика без проведения инструктажа и установки знаков безопасности. В условиях плохой видимости из-за низкой температуры и тумана водитель автопогрузчика,

двигаясь задним ходом, совершил наезд на 43-летнего водителя автосамосвала, причинив ему травму таза и нижней конечности, не совместимую с жизнью.

Следователем по уголовному делу проведен комплекс мероприятий, направленных на сбор доказательственной базы, в том числе допрошен широкий круг свидетелей, получены результаты нескольких экспертиз, проведены осмотры и выемки, и другие следственные и процессуальные действия, позволившие предъявить женщине обвинение в совершении инкриминируемого преступления.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1742470>